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: Isabel van Brugen 2. února 2023

Joe Biden nabídl Vladimiru Putinovi 20 procent
Ukrajiny k ukončení války: Zpráva

newsweek.com/joe-biden-vladimir-putin-ukraine-territory-end-war-nzz-report-1778526

Bílý dům a CIA reagovaly na zprávu, že ředitel CIA William Burns

nabídl ruskému prezidentovi Vladimiru Putinovi pětinu ukrajinského

území k ukončení probíhající války v rámci mírového plánu

vypracovaného jménem prezidenta Joe Bidena .

Představitel CIA řekl Newsweek , že tvrzení ve zprávě švýcarsko-

německého listu Neue Zürcher Zeitung (NZZ), že Burns podnikl v

lednu tajnou cestu do Moskvy a že ředitel jménem Bílého domu

předložil mírový návrh, byla "naprosto falešné."

Minulý měsíc Burns tajně cestoval, aby se setkal a informoval

ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského v Kyjevě, uvedl The

Washington Post .

Burns prý předložil plán v polovině ledna na ukončení války, která

začala 24. února 2022. O příběhu ve čtvrtek informoval NZZ s

odvoláním na vysoce postavené německé zahraniční politiky.

Přihlášení k newsletteru Newsweek >

Kyjev i Moskva prý návrh odmítly.
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https://www.newsweek.com/topic/cia
https://www.newsweek.com/topic/vladimir-putin
https://www.newsweek.com/topic/joe-biden
https://www.newsweek.com/topic/volodymyr-zelensky
https://www.newsweek.com/newsletter?subref=incontent_web_3


2/4

Americký prezident Joe Biden hovoří během zasedání své Rady pro

hospodářskou soutěž ve východní místnosti Bílého domu ve Washingtonu, DC,

1. února 2023. MANDEL NGAN/AFP/Getty Images

Newsweek se obrátil na ministerstva zahraničí Ukrajiny a Ruska s

žádostí o vyjádření.

Podle deníku návrh nabízel „kolem 20 procent území Ukrajiny“ –

přibližně velikost ukrajinského východního regionu Donbas.

Nabídky předplatného Newsweek >

Kyjev údajně zavřel návrh, „protože nejsou ochotni rozdělit své

území“, zatímco ruští představitelé řekli, že „válku z dlouhodobého

hlediska stejně vyhrají,“ uvedl NZZ , který byl popsán jako rekordní

švýcarské noviny.

Sean Savett, zástupce mluvčího Národní bezpečnostní rady Bílého

domu, řekl Newsweek, že zpráva z NZZ „není přesná“ a že CIA řekne

totéž.

https://subscribe.newsweek.com/?subref=incontent_web_7
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Němečtí politici podle zpravodajství řekli, že se Biden chtěl vyhnout

vleklé válce na Ukrajině, a tak nabídl území jako součást mírového

plánu.

A když Ukrajina i Rusko návrh odmítly, Bidenova administrativa se

zavázala poskytnout Kyjevu tanky Abrams, uvedl NZZ.

USA 25. ledna oznámily, že po mnoha debatách a úvahách o této

záležitosti pošlou Ukrajině až 31 tanků M1 Abrams . Dorazit tankům

může podle zpráv trvat měsíce.

Oba politici údajně řekli, že američtí představitelé jsou rozděleni v

tom, jak zvládnout válku na Ukrajině, která začala téměř před rokem.

Burns a Bidenův poradce pro národní bezpečnost Jake Sullivan

„chtěli rychle ukončit válku, aby se mohli soustředit na Čínu“,

zatímco ministr zahraničí Antony Blinken a ministr obrany Lloyd

Austin „nechtěli nechat Rusko uniknout zničení mírový řád založený

na pravidlech a vyzval k masivní vojenské podpoře pro Ukrajinu."

Přečtěte si více

Rusko říká, že jednání s Ukrajinou jsou nyní „nemožná“

Putin vydává zlověstné hrozby, protože napětí se Západem

stoupá

Putinův velký projev ignoruje zjevné

Rusko odhaluje jednoduchou zprávu odeslanou z USA

Mírové návrhy na Ukrajině: Jaké jsou šance?

Jeden z politiků řekl NZZ, že věří, že je stále jasnější, že se USA

připravují na dlouhou opotřebovací válku. Vyslovil obavy, že by

Německo takovou válkou utrpělo ekonomicky, finančně i vojensky.

Německo také uvedlo, že poskytne Ukrajině 14 svých tanků Leopard

2A6 a umožní partnerským zemím reexportovat další tanky na

pomoc Kyjevu.
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Německý ministr obrany Boris Pistorius 26. ledna řekl, že slíbené

tanky Leopard 2 dorazí na Ukrajinu koncem března nebo začátkem

dubna.

Dmitrij Poljanskij, první náměstek stálého zástupce Ruska při OSN ,

řekl Newsweek , že zpráva z NZZ je „zajímavá“, ale že nemůže

„komentovat [ke] spekulace“.

Putinův mluvčí Dmitrij Peskov v pondělí novinářům řekl, že jednání

mezi Ruskem a Ukrajinou „jsou nyní nemožná, protože pro ně nejsou

de facto ani de iure žádné podmínky“.

Máte tip na světovou novinku, které by se měl Newsweek

věnovat ? Máte dotaz ohledně rusko-ukrajinské války?

Dejte nám vědět prostřednictvím

worldnews@newsweek.com.

Oprava, 2/3/23, 12:35 ET: Tento článek byl aktualizován, aby

opravil pravopis jména Seana Savetta.

Aktualizace 2/2/23, 16:30 ET: Tento článek byl aktualizován, aby

objasnil prohlášení CIA.

Aktualizace 2/2/23, 12:45 ET: Tento článek byl aktualizován

prohlášením CIA.

Aktualizace 2/2/23, 11:30 ET: Tento článek byl aktualizován

prohlášením Bílého domu.

Aktualizace 2/2/23, 10:30 ET: Tento článek byl aktualizován o další

informace.
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